
Výstava Šikovné ruce našich seniorů. 

Poděkování za umožnění návštěvy výstavy v Lysé nad Labem. 

 

Dne 12.6.2015 nám bylo společností Pontis o.p.s. umožněno zúčastnit se výstavy Šikovné ruce našich 

seniorů. Konala se letos, jakož i v minulých letech v Lysé nad Labem. Byla to pro nás veliká pocta a 

snažily jsme se být prospěšné alespoň tím, že domů přivezeme náměty na další rukodělné činnosti ať 

již v našich výtvarných dílnách či stacionářích. Společně s paní Andreou - mimochodem výbornou 

řidičkou a sestřičkou Danou Divišovou, pracující v odlehčovací službě, jsme dojely do Lysé právě včas, 

když se brány výstavy otevíraly.  

Výstava seniorských prací byla uspořádána  ve velkém sále výstaviště, kde také současně vystupovaly 

různé umělecké hudební soubory včetně souborů seniorských. V den, kdy jsme výstavu navštívily 

probíhalo vyhodnocování nejúspěšnější tvorby. Hudba v  povzdálí  pěkně podbarvovala naše vjemy 

z vystavovaných exponátů. Vystavovali senioři z  domovů důchodců, různých seniorských organizací, 

penzionů, obecně prospěšných společností i zájmových kroužků seniorů z celé republiky. Tvůrčí duch a 

snaha vytvořit něco opravdu krásného byla cítit ze všech vitrín a stolečků, kde se vystavované věci 

nacházely, prohlížely, prodávaly a dokonce i předváděly postupy tvorby. Byla to krásná výměna 

zkušeností a inspirací. Přivezly jsme našim kolegyním fotodokumentaci s náměty na další tvorbu. I 

když jsme si zrovna ceny neodvážely, byly jsme potěšeny, že i naše výtvory, ať již rukodělné či literární 

byly srovnatelné svou úrovní s ostatními vystavovanými exponáty. A nyní několik obrázků z návštěvy 

na výstavišti v Lysé nad Labem, kde se společnost Pontis Šumperk pěkně prezentovala.  

Foto č.1  Účastnice výstavy paní Dana, Andrea a Marcela 

 

Foto č.2   Výstavka PONTIS Šumperk o.p.s. 

 



 Foto č.3   Detail kolektivní práce 

 

S potěšením jsem sledovaly, že se návštěvníci u našeho stánku zastavovali a obdivovali i šumperské 

šikovné ruce. Děkujeme seniorkám výtvarnicím, které svá dílka ochotně zapůjčily k prezentaci i 

Terezce Weingartové, která zapůjčená díla shromáždila a na výstavu odeslala.  

Foto č.3  Jeden z nových námětů pro šikovné ručičky - pergamenová technika 

 

 

Je moc hezké, že v Šumperku existuje společnost, jejímž cílem je nalezení společné cesty pro stárnoucí 

i mladou generaci, lidi s určitým handicapem i ochotné jim pomoci. Lidi  vytvářející mezi sebou mosty 

ke sblížení, chápající se navzájem a mající touhu si pomáhat. Ať již je pojí radost a porozumění,  další 

vzdělávání,  výtvarné vyžití či trénování těla a mysli, je důležité, že se na tuto činnost těší  a vzájemně 

se tím obohacují.  

 

Za možnost vystavení prací seniorů i zajištění cesty na výstavu společnosti Pontis Šumperk o.p.s. velmi 

děkujeme. 

 

Anna Suchá  a  Marcela Haramiová  

 

 


